RůZNÉ

Odkaz Vládi Čejky - Botanická zahrada při SŠZP v Klatovech - žije

Po smrti Vladimíra Čejky se botanická veřejnost obávala o osud jím vybudované zahrady v Klatovech (cf. ČEJKA 1998). Nejbližší Vláďův spolupracovník K. Čížek na tuto ptáci navázal a vypsal z kartotéky všechny zde pěstované druhy. Vypracovaný seznam je deponován v knihovně rukopisů (Čížek 2007) u oddělení botaniky Západočes1cého muzea, kde je zájemcům k dispozici. S dotazem na další záměry Školy se zahradou se redakce časopisu obrátila na Střední Školu zemědělskou a potravinářskou v Klatovech a odpověď je velice potěšující - škola je na "svoji zahradu" velice pyšná, zvelebuje ji, vybudovala naučnou stezku a prezentuje ji na svých webových stránkách: www.sszp.kt.cz (( vybavení školy ( naučná stezka). S vědomím SŠZP v Klatovech si dovolujeme přetisknout jejich obsah:

„Botanická zahrada je umístěná v jižní části školní zahra​dy. Pozemek je rovinatý, půda spíše písčitá. Zaujímá plochu 50 x 20 m, která je rozdělena na tři části. Největší plochu zaplňuje 44 záhonových čtverců s průměrným osázením deseti rostlin. Další prostor vyplňují zástupci nahosemenných rostlin z čeledi tisovitých, borovicovitých a cypřišovitých, dále krytosemenné rostliny z čeledi břízovitých, jilmovitých, bukovitých. Obě části doplňuje plocha, která dotváří estetický vzhled celé botanické zahrady. Zde se nacházejí okrasné kde a květiny (růže, hlohyně šarlatová, forsythie, mochna žlutá, dřišťál Thumbergův, kdoulovec japonský, svída bílá). Celkem se v botanické zahradě nachází 20 rostlin kapraďoros​tů, 15 zástupců nahosemenných rostlin a 450 druhů rostlin krytosemenných.

Záhonové čtverce jsou členěné podle jednotlivých syste​matických jednotek rostlinné říše. Na botanické zahradě jsou také rostliny, které nejsou ve volné přírodě k viděni. Práci a péči o všechny rostliny usnadňuje zavlažovací systém rozvedený po celé botanické zahradě. Díky tomu zde mohlo být vybudováno malé jezírko s vodními rostlinami.
Botanická zahrada svoji strukturou a četnosti zástupců

bylin a dřevin je nezbytnou součásti výuky předmětu biologie a ekologie. Dále je využívána pro výuku pěstováni rostlin a předmětu praxe. Žáci konají individuální praxi v prvém a druhém ročníku právě na botanické zahradě. Zde se nejen učí zacházet s ručním nářadím, ale také je vhodně spojována teorie s praktickým seznamováním s rostlinami při konkrétní činnosti na botanické zahradě. Hlavni posláni tohoto účelové​ho zařízení je pro předmět biologie a ekologie v těchto tematických celcích:

Základní organizace organismů
Růst a vývoj organismů

Evoluce organismů

Klasifikace živých organismů a jejich evoluce

Organismy ve vztahu k prostředí
Zahrada je otevřena nejenom pro studenty a pedagogy školy - případní zájemci o návštěvu zahrady mohou školu kontaktovat a domluvit se na termínu návštěvy.
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